



信仰神佛 净化心灵

文 / 金莲



佛教的崇尚和弘扬

唐朝时期，由于皇帝的倡导，佛教在唐朝发展到顶峰。唐朝皇室姓李，自称是道教创始人老子李耳的后裔，有意扶植道教，形式上使之与佛教有同等的地位。所以佛道两大宗教在唐朝达到鼎盛。比如被唐太宗称作“法门之领袖”的译经家玄奘，就是因为有唐太宗的极力推崇，才开辟了中国译经史的新纪元。玄奘的译经传教，使长安成为当时世界佛教的中心，日本和韩国的僧侣也纷纷投到玄奘门下，再把中国佛教传到各国。

唐太宗在《圣教序》里赞美玄奘：“译布中华，宣扬胜业。引慈云于西极，注法雨于东陲。圣教缺而复全，苍生罪而还福。湿火宅之干焰，共拔迷途；朗金水之昏波，同臻彼岸。是知恶因业坠，善以缘升。升坠之端，惟人自作。譬之桂生高岭，云露方得滋其花；莲出绿波，飞尘不能染其叶。非莲性自洁而桂质本贞，良由所附者高，则微物不能累；所凭者净，则浊类不能沾。夫以卉木无知，犹资善而成善，矧乎人伦有识，宁不缘庆而成庆？方冀真经传布，并日月而无穷；景福遐敷，与乾坤而永大也欤！”这些话既是对玄奘的高度评价，也是对佛教的崇尚和弘扬，更是对佛教宣扬的神佛的敬畏，自然会影响整个社会，使民风朝着良性方向发展。

可邪恶的中共就是要反天、反地、反人类，它祭起无神论的血旗，毁寺庙，砸神佛，解散宗教组织，迫害宗教人士。就连严格按照“真、善、忍”做好人，对国家、对社会、对人民有百利而无一害的法轮功修炼人，它都要残酷迫害，斩尽杀绝。上亿法轮功学员的家属、亲朋好友和同事受到不同程度的株连与洗脑。真是血债累累，罪恶滔天。让这样邪恶的中共统治的国家，社会怎么会和谐？人民怎么会安定？

中共对无神论的宣传，特别是这些年对法轮功讲的“真善忍”的污蔑诽谤，毒害了无数众生，尤其是青少年受害最深。现在中国大陆的年轻人，有多少人还相信有神佛的存在？有多少人还相信轮回转世？有多少人还相信善恶报应？有多少人还相信“真善忍”宇宙法理？他们什么都不相信，什么坏事都会干的出来，现在中国大陆社会上的年轻人卖淫、嫖娼、偷盗、抢劫、吸毒、杀人等等不齿恶行太多太多，这样下去的话，那最后结果会怎样呢？中共真是在把人向地狱里推啊。所以，父母在教育孩子的问题上，一定要慎之又慎，绝不能相信中共的邪恶谎言，绝不能允许无神论去毒害我们的孩子，让孩子坠入万劫不复的深渊。不然的话，可能会犯下不可饶恕的历史罪过，百年后就悔之晚矣。

我们家历来就信神，礼拜神佛很虔诚。譬如，我父母在世时，他们经常要给灶神菩萨点灯、烧香、烧钱纸，他们相信，如果殷勤伺候灶神菩萨，灶神菩萨就会保佑全家安康；如果得罪了灶神菩萨，灶神菩萨就会上天向玉皇大帝告状，家人就会受到惩罚。这与《敬灶全书》所讲一致，该书说，灶君受一家的香火，保一家的康泰，观察一家的善恶，禀奏一家的功过。

我在童年时，父母还给我讲了一个罗英秀才的故事。

古时候，我们当地有一个人叫罗英，他的父亲早逝，与母亲相依为命。罗英少年时，到一所距家较远的学校读书，每天上学和回家都要从一条河上经过。有一天，天下大雨，河水猛涨，河上的桥全被淹没。罗英放学回家，走到桥头，看不见踪影，过不了河。此时天色渐晚，罗英正在为难之际，忽然看见后面山上走下来一位白发苍苍的老人。老人来到罗英面前便对罗英说：“快来，我背你过河吧。”于是就蹲下身去。罗英非常高兴，便趴在老人的背上，手抓着老人的肩膀。老人把罗英背了起来，一步一步向河里走去。尽管洪水

滔滔，波翻浪涌，可老人步履坚定，一点也不摇晃。到了对岸，老人把罗英放到地上就要离开时，罗英赶忙向老人道谢，并问道：“您既不是我的亲戚，也不是我的熟人，我们互不认识，您为什么要说明我呢？”老人回答说：“实不相瞒，我是对面山上的土地菩萨，你有天子之位，今后要当皇帝。你今天有为难之处，我当然要帮你啊。”老人话一说完，就不见身影。这非同寻常的一幕，使小小的罗英感到十分惊奇。

罗英回到家时，母亲正在灶台边做晚饭，罗英就把过河所遇之事详细详细的讲给了母亲。母亲听后非常兴奋，情不自禁的用洗锅的刷头在锅边敲了几下说道：“儿啊，我们家里很贫穷，你要能考上秀才我就很满足了，哪里还有让你当皇帝的奢望？”母亲用刷头在锅边敲了几下不要紧，可这却得罪了灶神菩萨。于是灶神菩萨就上天给玉皇大帝告状，说这罗英还没有当上皇帝，他的母亲就用刷头打我，今后罗英当了皇帝，那不知道她会怎样对待我？玉皇大帝听后很生气，于是就传下令去：“罗英母亲不希望儿子当皇帝，那就让罗英做秀才吧！”当天晚上，罗英大病一场，筋骨疼痛难忍，原来是上天在为他换掉龙骨龙身，降为平民。他咬紧牙关，挺了过来。由于他咬紧牙齿，结果全身筋骨都换了，唯独牙齿没有换掉，所以从此以后，他说话金口玉言，非常准确。后来罗英一生就只做了一个秀才，没有当成皇帝。

父母讲了这个故事后，还要求孩子们不要在灶台上乱敲乱打，不要在厨房里乱骂乱叫，不然的话，会得罪灶神菩萨，会给家里带来灾祸。家乡至今有一习俗，每年腊月二十四日送灶，家家清扫尘土，掸去蛛网，擦净门窗，把庭院打扫的干干净净，以博得灶神菩萨高兴，好上天多多禀报好处，让来年事事顺利，全家平安。

祖母育有七个儿女，我父亲是老么，她一直跟我们生活在一起，由我的父母赡养。祖母是标准的中国传统女性，从小包脚，真是三寸金莲，所以无法到田里干活，即使在中共大吹大擂的人民公社时期，祖母也一直在家，从不干生产队的农活。我在家里最小，经常陪伴祖母去几位姑姑家做客，所以我与祖母呆在一起的时间最多，祖母很喜欢我，我也很爱祖母。祖母吃素，心地善良，信奉神佛，长期念诵阿弥陀佛，所以有时神佛会给她点化一些未来将要发生的事情，象“将来还要分田到户，地主、富农还要摘帽子，与贫下中农一样”的预言，就是这种情况。

一九七二年，祖母去世的前一天，她平静的对我们全家人说：“天神已派天车来接我了，明天我就要上天了，明天早晨你们就不要给我煮饭了。”当时祖母的身体很健康，又没有生病，精神也很好，祖母说的这些话，大家都不太相信。然而事实的确如祖母所言，第二天早上，母亲把饭煮好后，就去叫祖母吃饭，可再也没有把她叫醒。她就这样安静的离开了人世，离开了朝夕相处的亲人，登上了天庭。

当我把这些身边发生的故事讲给孩子们听后，他们的心灵受到了很大的震动。因为中共在学校里以各种方式向学生灌输无神论，孩子们在学校里接受的是无神论教育，致使很多学生认为信神是愚昧无知的表现。这些真实发生的事情与孩子们在学校接受的教育截然相反，当然孩子们内心很难接受。为了转变孩子们的观念，我还对他们说，世界上所有的民族，所有的国家，他们都有这样一个传说：人是神造的。在交通闭塞、通讯工具全无的远古时代，难道人类的祖先会联合起来，共同编造一个谎言来欺骗后世子孙？美国是当今世界上最发达的国家，百分之八十以上的人都信仰宗教；全球获得诺贝尔奖的著名科学家中，百分之九十以上的人相信神的存在；牛顿花了半个多世纪的时间研究神学，爱因斯坦最后也走向神学，爱迪生承认上帝的存在，也有人类学家经过毕生的研究，最后得出了灵魂存在的结论，难道他们都是愚昧无知？我们中国古时候称为神州，中华民族的传统文化是神传文化，难道我们几千年光辉灿烂的神传文化就能被中

共轻轻一笔抹掉吗？在我的耐心启悟下，孩子们动摇了无神论的思想，对中共为自己一党服务的政治教育产生了怀疑。

全家修炼大法后，是大法的法理彻底改变了孩子们的无神论观念，头脑中绽放出了神传文化的火花。尤其是他们亲身经历的师父法身保护自己的事，使他们深深感悟到，师父时时都在弟子身边，看护着弟子，点悟着弟子，为弟子操尽了心。

儿子十岁那年，他已得法两年。一个星期天下午，他骑着一辆小轮自行车出去玩耍。院子里骑一会后，觉得不过瘾，就到大路上去骑，而这条路是顺着河岸修的。路上人多，儿子个子小，力气弱，在避让路人时，自己没有把握好车头，车的前轮就直往河里冲。儿子吓出一身冷汗，因为河里水流湍急，深不见底，如果掉到河里，后果不堪设想。正在危急之时，他感到后边有人把他的车拖住，不让车向河里滚去。车在河岸的斜坡上停住了，儿子下车来，准备给帮忙拖车的人说“谢谢”，可他回头一看，一个人也没有。他立刻明白了，是师父法身在保护小弟子！儿子回家给我们说起这件事情，全家深为感动，我们从内心深处无限感谢师尊的浩荡洪恩！

下面再讲一件与女儿有关的一件事。

经过我们的介绍，住在另一城市的二姐和二姐夫也修炼法轮大法。尽管两家路途较远，由于既是亲戚，又是同修，所以来往还是密切。二零零七年八月，二姐又请我们到他们家去做客。由于孩子上学乘坐的火车要路过他们那里，我便在一个晚上给二姐夫打电话，请他提前帮孩子买一张到北京的火车票。并对他说，如果第二天买不上，就不要买了，我在这边买。二姐夫答应第二天去买。

由于他们家里当时的现钱不够买车票，第二天二姐夫先去银行取钱，然后再去火车站。到火车站时已快上午十点了，售票员对他说：“老大爷，今天到北京的火车票早已卖完了，你明天早上八点来买吧。”二姐夫心想，弟弟从来都没有请我帮忙办事，怎么今天这一点小事都办不成呢？他正在遗憾之时，突然听到这位售票员惊呼：“怎么回事？我键盘都没有动，计算机就跳出一张到北京的火车票来了？”同时，她问旁边的售票员：“你那有没有到北京的火车票？”旁边的售票员说：“早上八点就卖完了，现在哪里还有？”二姐夫买上了票，非常激动，他知道这是师父在帮弟子。

孩子们通过理性思考和亲身经历，得出了神佛是真实存在的结论。他们信仰神佛，坚修大法，认真地遵守“真善忍”的原则，时时处处严格要求自己，净化了心灵，提升了道德，走上了一条纯洁而光明的康庄大道。

李洪志大师说：“人不相信神，不是一个简单的问题，是人在毁灭着人的道德。人相信业力轮回，相信做好事有好报，做坏事有坏报、恶报，人干什么事情都有神瞅着，人不敢去干坏事；人知道做好事会积德，将来会有福报，而且这是千真万确的。人不相信了这些，科学现在就不相信这些，它认为是搞迷信，这就是抡起科学的棒子打人的正念，是不是打人最本质的东西？人的道德、正信、正念都被打没了的时候，人就会无所顾忌的干他一切要干的，为了达到他的目的地可以不惜一切手段。这就是人类社会败坏的根本原因之一。”（《在美国西部法会上讲法》）师尊在这里讲的很清楚，人不相信神，就在毁灭着人的道德，就会无所顾忌的干他一切要干的，而做了坏事就会有恶报。作为当今养育孩子的父母们，为了孩子有一个幸福美好的未来，我们应该教育孩子信仰神佛，相信神佛的存在，这样才能让孩子敬畏神佛，规范自己的行为，不做不该做的事，多做有益于国家、有益于社会、有益于他人的好事。

家教珍事

孔夫子教儿学什么？

文 / 辛弃疾

孔子，字仲尼，鲁昌平乡陬邑（今山东曲阜东南）人。是我国春秋末期著名的思想家、教育家、儒家学说的创始人。他五十多岁时，曾一度做过官，任过司寇，但不久就因政见不合，愤而离开鲁国，周游齐、卫、宋、陈、蔡、楚等列国。他的一生，主要是以讲学培植人才为主，其入门的弟子达三千人，可说是桃李满天下。其中“受业身通”，能够深刻领会其思想、学术的弟子，有七十余人。现存的《论语》二十篇，就是记其师徒问答的实况，其中留下了孔子许多宝贵的教育思想，是他留给后人的一笔丰厚遗产。

孔子一生从事教育，又十分重视教育。他的教育思想，包含着顺天应民、天人合一的哲理，闪烁着睿智的光芒。而他在辛勤培育桃李时，也没有忘记对自己的儿子孔鲤（字伯鱼）随时加以教育。

有一天，孔子正站在庭院中，儿子伯鱼从他旁边快步走过。孔子叫住伯鱼，关切地问道：“你学习过《诗经》了吗？”伯鱼停下脚步，恭恭敬敬地回答父亲道：“我还没有学过。”孔子听儿子说没有学过，便教育他道：“一定要好好学习《诗经》，不学习《诗经》，你连说话都不知道该怎么说。”在父亲的启发下，伯鱼开始学习《诗经》。

还有一次，孔子恰好又站在庭院中，伯鱼像上次一样，也是快步从旁边走过。孔子顺便叫住儿子，问道：“你有没有学习过《礼记》这部书？”伯鱼当时尚没有读过《礼记》，便恭敬地照实回答父亲：“我还没有读过。”孔子语重心长地开导儿子说：“《礼记》是教人行为规则的，你不学习《礼记》，就不知道应该怎么去做人，也就无法立足于社会。”伯鱼听了父亲的话，便又认认真真地学习起《礼记》来。

后来，孔子特意又抽了个空，教导伯鱼说：“我听说：能够跟人整天孜孜不倦地谈论的，只有学问这样东西。外貌、身体不足观；勇力也不值得害怕。如果一个人，既没有可以炫耀的祖先，又没有值得一提的宗族姓氏，而最终却能够名播四方，并且传之后世，不也是做学问的结果吗？所以，君子是不能够不学习的！”

孔子教育儿子的话，十分深刻，直到今天，对我们仍有很大启发。从孔子教育儿子的话语以及要求伯鱼所读的书籍中，可以看出：孔子是十分重视传统文化，重视知诗达礼，重视做学问，重视家教，重视知识的。

